K-eo
1

2

4
2

ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

HYUNDAI SONATA NF

H211-A| 7,9 75 2150 | 1300

HaumeHoBaHne
Barka TCY

[Mpoknagka Wwapa

MoaposeTHuk Tvn A

Lap SH19A

Bont M8x30
Bont M12x35

Bont M12x90

[aka M8
lanka M12(c.koHTp.)

poeepd 12

Llanba d 8
Llainba d 12

D = g* TC/T+C (20pu3oHmaneHas cuna, deticmsylouas
Mex0y ma2a4om u npuyenom)

S — cmamudyeckas eepmuKanbHAs Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donvcmumas macca msza4a

C — macca, nepedasaemas Ha pyHM OCbIO UNMU

0CAMU NpUUENA C YUeHMPAnbHO PAcnoNoXeHHOU 0CbIo,
K020a OH CyensieH C MA2a4oMm U 3azpyxeH 00
mexHuYecku donycmumoti MakcumanbHol maccel

Mos.
1

GAPKOI "LEADER" H211-A

Cxema cbopku

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctaytotr FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH N255) «EgnHoo6pasHble
npeanMcaHmna, KacalLwmecs MexaHMYeCKmnx CLenHbIX ycTpoicTB. CocTaB TPAHCMOPTHbLIX CPEACTBY.

M3rotoBmTenb NocToAaHHO coBeplueHcTByeT TCY, MO3TOMY HEeKOmopbie KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHEeHUs
Mo2ym 6bimb He ompaxeHol 8 HACMOAWEM U30dHUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coegmHeHua: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 16,3 k2

2. KOMIMJNEKT NOCTABKU
TCY (H211-A) PYKOBOACTBO MO 3KCMMYATAUMM. ..o 1 wm.
Anst HYUNDAI SONATANF .....ccooiiiiieiee e 1 wm.
[MaKeT KOMMAEKTVIOLLMX. ..c..ceuvineeneeieeeeeaneeieeneesneeeans 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomKHa OCYW|eCTBAATBCA TONMbKO B  CEPBUCHbIX LIEHTPaAX, UMeoWwmx
' NULeH3NI0 Ha AaHHbIN BuA pabort. MNMepep ycraHoBKon TCY BHMMaTenbHO 03HaKOMbTeCb C

HacTosAwwel nHcTpykuymei. MpeaBapuTenbHO ouncTUTe pe3b6oBble COeANHEHNA OT KpacKun
(npn Heo6xoaMMOCTN).

| |
« Mepepn Tem, Kak npoussectn MoHTax TCY, aBTOMOO6MNb HEOBXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOWA
AMe, OTCOeAVHUTb aKKYMYATOPHYI 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOUIb CTOAHOUYHBIM TOPMO30M,
nof Koneca nosioXnTb yrnopbl.

+ PaboTy No MoOHTaxy AOMKHbI NPOM3BOAMTb ABa YeNioBeKa, CobNoaaa Mepbl NPesoCTOPOXKHOCTH.
« Nepep yctaHoBKow TCY HEOBXOAUMO CHATL 3aHKIA 6amnep C ycunmuTenem.

« CHATb  KPOHLWTENHbl KpensjeHua ycunuTena 3agHero Gamnepa (B JanbHellem OHU He
noHapobarcs).

« 3akpenuTb Ha TCY (1) ycunutensb 3agHero 6amnepa 6ontamu M8x30 (5) B cbope ¢ 6amnepom.

+ YctaHoBUTb Gamnep Bmecte ¢ TCY Ha aBToMo6unb. bontammn M12x35 (6) 3akpenutb TCY B
JIOHXepOoHax aBToMobuna. OKoHUaTeNbHO 3aKpenuTb Gamnep.

« Mpon3BecTy Bblpe3 B N1acTMacCOBOW 3aluTe, COFNAcHO WaboHa. YCTaHOBUTb 3alLuTy.

+ YcTtaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIn Wwap (4) n wrencenbHbi pasbem (LUP).

+ MopcoeauHnTb XryT nposogos oT LLPa K anekTponpoBoake aBToMo6uUnA.

- MoacoeanHNTDL aKKYMyNATOPHYO 6aTapeto 1 MpoBepUTb AENCTBME CUFHAMOB.

MomeHmbl 3amsaxKu pe3b608bix coedUHeHUl

H W |Warp 6bI*¥, laiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouyHoctn no FOCT 1759-70)
AviameTp pesb6b! Mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpy NnpUMeHeHnn pe3b608bIX coefiHeHnN ¢ KPYMHbIM LLaroM MOMEHT 3aTAXKKMN Ha3HavyaeTcAa no 3TOW Xe Tabnuue.



